
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa
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Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Como se tem vindo a verificar desde a tomada de decisão da sua construção, o

empreendimento de Alqueva vem assumindo-se como uma infraestrutura determinante e

catalisadora de desenvolvimento económico e social da região do Alentejo, com inegável

impacto a nível nacional, pelo que a sua conclusão continua a merecer a máxima atenção e

interesse de todos os agentes.

Neste contexto, o anúncio feito pela Senhora Ministra da Agricultura e Mar, no passado dia 13

de junho de 2014, revela-se importante não só porque reafirma a intenção de o Governo concluir

o projeto Alqueva em 2015 (apesar do atraso provocado, de 2 anos), mas também e

principalmente, porque referiu que a União Europeiadeu garantias ao Governo português de que

pode usar fundos estruturais para o seu financiamento. Para tal, e segundo os órgãos de

comunicação social, o financiamento para a sua conclusão vai assentar no Fundo de Coesão,

no Fundo de Desenvolvimento Regional e no PDR 2020.

Para além do anúncio de autorização de Bruxelas para a utilização dos fundos estruturais,

importa saber e clarificar qual a dotação orçamental que cada um deles vai alocar ao projeto

para a conclusão do projeto Alqueva, bem como as medidas enquadradoras das candidaturas.

Assim e ao abrigo do disposto na alínea d) do artigo 156.º da Constituição da República

Portuguesa, e da alínea d) do n.º 1 do art.º 4.º do Regimento da Assembleia da República, vêm

os signatários, através de V. Exa, perguntar à Senhora Ministrada Agricultura e do Mar:

Que obras vão ser efetivamente financiadas por cada um dos diferentes fundos estruturais

(Fundo de Coesão, Fundo de Desenvolvimento Regional e PDR 2020)? Há possibilidade de

uma parte das obras em curso na rede secundária vir a ser financiada por fundos regionais

do período 2007-2013? Poderá ser fornecido um quadro resumo com investimentos previstos

por fundo e por período de programação?

1.

Qual a dotação orçamental global que cada fundo estrutural vai contemplar para a finalização

do projeto do Alqueva?

2.

A partir de quando vai ser possível a apresentação das candidaturas e quais as medidas

previstas para os diferentes fundos estruturais para o projeto do Alqueva?

3.
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
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Assembleia da República.
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